

Материал подготовили воспитатели: Мелентьева Л.А.

Шмакова Л.Н.

Ребёнок дошкольного возраста – природный исследователь окружающего мира. Мир открывается ребёнку через опыт его личных ощущений, действий, переживаний. «Чем больше ребёнок видел, слышал и переживал, тем больше он знает, и усвоил, тем больше количеством элементов действительности он располагает в своём опыте, тем значительнее и продуктивнее при других равных условиях будет его творческая, исследовательская деятельность», - писал Л. С. Выготский.

Дети очень любознательны, задают много вопросов их интересует все вокруг и сразу. Вот и на этот раз Антошка поделился с ребятами опытами. Один из них как сделать «Фонарь без батарейки и лампочки». Мы постарались организовать опыт таким образом, чтобы Антоша принимал в нем активное участие.

Какие неподдельные эмоции были у Антошки, совершающего свои первые научные открытия.